11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.11.2009 18:55:34

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHst Bpava: 12.11.2009 19:17:32

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/116071/answer/116072




AHTOH, TAHWKOBAThL HE CTOUT. BaM HE0OXOIUMO MPOKOHCYIBTUPOBATLCS Y aHAPOJIOTa, CAATh
aHanuabl, mpouty Y3U. Takas cmepMorpaMMa MOAoaeTcsi KOPPEKLUUH, TTIaBHOE - HAWTH IPUYUHY.
[TommpoOyiiTe mepecaaTh CiepMy ellle pa3 yepes3 2 HeJeu.



